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SUFFICIENZA 36 PUNTI SU 66
Matricola Cognome e Nome VOTO:

Al. [8 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-
GATO

Determinare I’espressione in scala loglog in base 10 della seguente legge potenza y(z) = 2272 e
tracciare un grafico qualitativo di tale espressione. Z=\oaaZ -Z2W
Determinare poi ’espressione y = f(z) della funzione che in scala semilogy (in base 10) & rappresen-

tata da z = 2w — 2. \} - AO_Z_/[DZ'X \/f\

\
A2, [8 punti] Trovare per quali z € R si ha J \ %

e%_?l‘ln (m— 1) >0
2z
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A3. [8 punti]

Date le funzioni f(z) = z°+1 e g(x) = sin(z), scrivere la funzione composta fog G’(\,u X \z +11
e determinarne il polinomio di Taylor di centro 2o = 0 e ordine 2.
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A4. [8 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-
GATO

In un laboratorio i criceti sono il 50% dei topi. Dopo un anno i topi sono aumentati del 15%
mentre il numero di criceti & rimasto costante. Calcolare la nuova percentuale di criceti rispetto ai

topi: | x 43,43 7“

A5. [10 punti] RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-
GATO

1 — g2
Data la funzione f(z) = €** ( a

2z +1

. Campo di esistenza ﬂz\ jt‘ A X
2

) , determinare:



. Segno f'(x\ o &> XE (- “'"‘]L) —._2.. )}]

. Limiti agli estremi del campo di esistenza b\ WA ~.£ (
XDV= + oo bim b = o
—— - 4 -~
. Eventuali punti stazionari X \( - _0Cn»
. Grafico qualitativo della funzione 4QAW1, i (K\ ==
X = +6&
= == \}; m = N ‘I\
A6. [8 punti] XB:Q £.wanm . Mmayw
Trovare la soluzione del problema di Cauchy ' /]\
y'(z) —3y(z) -3=0 ‘
y(0) =1, \
X ___/ - ‘ /\
| ()() = 2 63 - /’—v\ Y X } 37
X4 -1 Kz 4
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A7. [8 puntii RIPORTARE PROCEDIMENTO E SOLUZIONE SU FOGLIO ALLE-
GATO

Una colonia batterica che evolve con legge di crescita esponenziale aumenta del 10 % (rispetto
ad una data quantitd iniziale) in 3 minuti. Calcolare, quanto tempo (in minuti) occorre perche il

numero di individui aumenti del 5% . | YC = ﬂz— _,Q,l«\ ( -’.._.,_\

T =2 (Z‘ ) x ' 54
AS. [8 punti]

Data la funzione f(z) = cos(z)e"™®, determinare la funzione

=/:f(t)dt WX _ 4

e calcolare ‘/01 f(z)dz tw A -1




